SECUENCIAS NUMERICAS

SUCESIONES

Una sucesién es un conjunto de ...... ”’LU/WO‘) .......... myé{f)/i’b‘\((&") ....... /Q?,Mﬂ .......................
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Se llama término general de una sucesién a ZN/@”‘LM?AG/{MW@/P’(Z&&%'L ....... L2 farmdae;
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El término 20 de esta sucesién es ayp = ZO: g >

PROGRESIONES DEFINIDAS EN FORMA RECURRENTE

En una sucesion definida de forma recurrente, cada término se obtiene a partir de LU"C’O'/”VUQ/)f‘C%W ne’).

Por ejemplo, en la sucesion 2, 5, 4, 6,7, 10, 14, ... cada término se obtiene sumando

los dos anteriores y restando tres — a, = ..Gwaxd. t dn-2 — 5

__ PROGRESIONES ARITMETICAS

Una progresion aritmética es una sucesion en |a cual se pasa de cada término al siguiente suman-
do una cantidad constante, d, llamada ..... déﬁ. CRRNC AL
4

El término general de una progresién aritmética es a, = .44, 4. (N=1) ‘/L

Sp=agtay+ . ta,= ...,
Por ejemplo, en la sucesidn 7, 11, 15, 19, ..., cada término se obtiene 4“/’””‘6/0'4 d Lo
A RCAS
Asi: 1 &1 +4

d=éf ..... —an=7 .T’.i(ﬂﬂf)-‘( a24=..r.¥..‘}?,.2‘5'(’( = 7‘ + 72/ - GICI

_ PROGRESIONES GEOMETRICAS

Una progresién geométrica es una sucesidn en la cual se pasa de cada término al siguiente mul-
g

tiplicando por una cantidad constante, r, llamada ... Z2A/ZGVA............

e T gl e SR Re A engall SES e A /Lc
. e SRR dp» el ontion

Y de la misma forma, a;q se obtiene multiplicando a; por 2 M= veces.
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1. Halla el término mm:wﬂ& de estas sucesiones:

Continldc .n tres términos cada sucesion. 5
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Escribe los cuatro primeros términos de las sucesiones cuyo término general, a,, es: - .’ 2

s

da=20 2,4 6,8, :

Escribe los cuatro primeros términos de las sucesiones cuyo término general a, es:

.

b)a,=2n-1 :
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Escribe los cinco primeros términos de una sucesion sabiendo que a; = 1, a, =3 y qud, 3 2 3 & S
an=1+a, 1+8a,_» 9 e = T.h .\.W / / q A*\,,

\_\m\\ m \J\ \_mp\ —. 3. Caleula:

El término aigp de la sucesion de los nimeros impares (1, 3, 5, ...).
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Escribe los tres términos siguientes de estas progresiones aritméticas y halla su diferencia y ¢

términc general: } - B =4 a = A‘TQQOI;V NM = 44992 499
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& L 2' .N\ M i Iw @ M o \—\Th ’ ,v b 4. En una progresién aritmética, az=5 y a, = 17. Halla la diferencia, d, lostérminos a; y ay
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Halla a,; y la suma de los veinte primeros términos de las progresiones del ejercicio anterio e / ez ] 7 0(/;\@ wg A1- m \ 3d = \_N d=4
o WS " Ir A +d
Qzo = —4+4Q0~4)3= 55 — Spp= —220= 5o i _S = a e G0,
¢ = AA) s 5. En una progresiéon geométrica, a; =2 y ay = 1/4,
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Escribe los tres términos siguientes am estas progresiones mmoBmﬁznmwv\ halla su razén. ¢ N _ m
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